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ABOUT NEPC, LLC
evaluation, and investment policy services. We work with discerning investors on both an advisory and discretionary basis. We service 360 retainer 

Chicago, Detroit, Las Vegas, Portland and San Francisco. 
Statistics as of 01/01/2018
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 in some capacity

24%
 have adopted ESG

Of the respondents,

Healthcare indicated a much higher adoption rate than their corporate counterparts,
likely driven by the faith/mission based focus of select healthcare organizations.
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PARTICIPANT INQUIRY FUTURE OUTLOOK

29%
of Healthcare respondents that
are not currently investing in

ESG have expressed interest in
learning more

of Healthcare respondents indicated
that plan participants/beneficiaries
have inquired about ESG in their

programs
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Of the 76% of respondents that
do not presently use ESG, there
were two main reasons cited


